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What do Israelis really think about the two-state solution? 

 
In the Geneva Initiative public opinion poll carried out this month by the professional polling 
company Midgam, the two-state solution remains by far the preferred outcome to the Israeli-
Palestinian conflict. The majority of Israelis believe that the current “status quo” situation with 
regards to Israeli-Palestinian relations is bad for Israel, support resumption of negotiations on the 
basis of a two-state solution, and would like to see President Biden take an active role in promoting 
such a process. 
 
Gadi Baltiansky, the Director General of Geneva Initiative - Israel: "With Israeli elections on the 
horizon and US President Biden's regional visit beginning today, the Israeli public wants to see a 
peace process that leads to a two-state solution, and expects its leaders and the US President to 
work towards this goal." 
 

 
 
Do you support or oppose launching negotiations with Palestinians on the basis of a two-
state solution? 
Support: 51% 
Oppose: 39% 
Don’t know: 10% 
*34% of Israelis identifying as right-wing support negotiations.  
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Do you want US President Joe Biden to make an effort to advance a peace process between 
Israelis and Palestinians?  
Yes, I want him to – 46% 
No, I don’t want him to – 41% 
Don’t know – 13%  
 
From among the following options, what solution do you prefer in the Israeli-Palestinian 
conflict?  
Two-state solution: 42%  
One state solution with less rights for Palestinians: 18% 
One state solution with equal rights for all citizens: 8% 
None of the above: 20% 
Don’t know: 12% 
*26% of Israelis identifying as right-wing prefer a two-state solution.  
 
 

 


